

E A J A - B Á C S K A

Tek.

Nemzeti Múzeum

Budapest.

Szerkesztőség és kiadóhivatal
FERENCIEK-TERE 2. SZÁMFelelős szerkesztő és felelős kiadó
Dr. KNÉZY LEHEL.ELŐFIZETESI ÁRAK:
Helyben negyedévre 6 pengő
Helyben egy hónapra 2 pengő

A pénzügyminiszter expozéja.

Azért a költségvetésért, amely a Ház asztalán fekszik, felemelt fővel vállalhatja a felelősséget Imrédy Béla pénzügyminiszter. A magyar élet számadatai vannak abban felsorolva s minden adathoz existenciális sorsa, társadalmi és gazdasági ágak prosperálása s a magyar élet ütemének reálitása fűződik. Nagy megnyugvást jelent az 1933—34. évre előirányzott államköltségvetés adatainak tanulmányozása, mert ebből a dicséretreméltó kormányzati munkából kitűnik, hogy igen bölcs mérselet és előrelátás szelleme irányítja országunk ügyeit. A költségvetés számadatainak összeállítása rendkívül nagy fináncmunkára mutat. Imrédy Béla pénzügyminisztert, amikor a parlamentben részletezte ezeket az adatokat, szinte szokatlanul elragadta az őszinteség szelleme s expozéjának talán éppen azért volt olyan nagy sikere, mert nem igyekezett túlságosan vérmes reményeket keltve vázolni az elkölzélő jövőt, mégis olyan bizakodás képe tárul elénk az általa betervezett költségvetésből, ami jogosá teszi az elkölzélő javulás reményének várását. Mindenekelőtt mely hatást tett a Ház minden oldalán az a nagyarányú megtekintés, amit a pénzügyminiszternek sikerült elérnie a folyó évi költségvetéssel szemben. Több mint 41 millió az az összeg, amit Imrédy Bélának sikerült lefaragnia, anélkül, hogy ebből komolyabb gazdasági vagy pénzügyi bonyadalnak származnának. Nyilvánvaló, hogy ez a költségvetési lefaragás abból a szempontból történt, hogy az állam gazdálkodását alkalmazzuk az ország teherbíróképességéhez, ami a fennálló gazdasági nehézségek közepette a közterheknek elviselhetése szempontjából bizony követelményeket is támasztott. Különösen a dologi kiadások terén olyan mérvű csökkentéssel állunk szemben, amit szerény véleményünk szerint tovább folytatni nem lehet, mert ez tulajdonságba vitt takarékosági állami életünk bizonyos területeinek teljes elsorvadására vezetne. A személyzeti kiadások bizony erősen igénybe veszik a költségvetést, de korántsem oly nagymérvű az a bizonyos bürokrácia, mint ahogy azt ellenzéki oldalról emlegetni szokták, mert

tulajdonképpen a szorosan vett köz igazgatási állami személyzet alig haladja meg a 21 ezer főt. A pénzügyminiszter expozéjában egész csomó olyan kormányzati programot találunk, ami népszerű követelése már évek óta a közvéleménynek. A Gömbös-kormány, amikor gazdálkodásának költségvetésével a nyilvánosság elé lép, alapos mérlegelés tárgyává tette ezeket a népszerű kívánalmakat s azok megvalósítását el is határozta. Nem azért, hogy a népszerűsége keresse, hanem az ország gazdálkodása szempontjából. Örömmel értesültünk arról, hogy a kormány törvényhozási intézkedést tesz olyan irányban, hogy azok, akik az államtól nyugdíjat élveznek, ne részesedhessenek jövedelemben olyan közület részéről, amelyet tulajdonképpen az állam tart fenn. Ezzel egycsapásra meg van oldva az álláshalmazások kérdése, mert egy személy a mai viszonyok között az állam kasszájából többszörös jövedelmet nem élvezhet. Ugyancsak bejelentette a pénzügyminiszter költségvetési beszédében, hogy legközelebb rendelkezései oldja meg a kormány az állami felügyelet alá tartozó vállalatok és üzemek ügyét, amelyek gazdálkodását szigorú ellenőrzés alá veszi, nehogy előálljon az a helyzet, hogy amíg az állam krajácáros takarékoskodásig megy, ugyanakkor legyen államilag támogató vállalat, amely esetleg nem alkalmazkodik az idők kívánalmaihoz. Ebben a keretben az államnak szigorú betekintési és intézkedési joga lesz arra, hogy a személyi terhek tekintetében is ugyanazok a takarékosági szempontok érvényesüljenek, mint az államnál. Ezzel kapcsolatban, — hogy egy közszálon forgó kifejezéssel éljünk: megoldást nyer a mamutív-vedelmek leépítése. Az állam felügyeleti jogkörének ilyen életerős biztosítása maga után vonja azt is, hogy ha a múltban tapasztalni lehetett is imitt amott föllokat a közéleti tisztaságon, ezek könnyebben és gyorsabb tempóban letörölhetők lesznek. A Gömbös kormány ezen a téren nem ismer könyörületességet. Eddigi működése is azt mutatja, hogy szigorú üldözője a visszaéléseknek, mert az a tény, hogy mostanában egymásután rontották

le a leplet ilyen panamákról, éppen azt igazolja, hogy a kormányzat nemcsak, hogy eltussolni nem engedi az ilyen visszaéléseket, de éppen a közéleti tisztaság érdekében maga tesz kezdeményező lépéseket a becsület és helyes irányú gazdasági élet és közszellem érdekében.

A kormány a közéleti tisztaságot a maga területén keresztül fogja vinni, ami fokozott köteleességet támaszt oly időkben, amikor az adófizető polgárság csak a legnagyobb áldozatok árán tud eleget tenni köteleességének. Ilyen körülmények között csak dicséret és elismerés il-

letheti azt a kormányt, amelyek leküszömböztetik és tisztá kézzel nyul minden fillérhez, amit az ország existenciája érdekében köteles a köz javára felhasználni. Imrédy Béla expozéjából a bizalom, az őszinteség, s a helyzet reális felismerésének a hangja csendült ki. A közvélemény bizalommal tekint a kormány működésére, mert ime, a költségvetés azt igazolja, hogy még a mai nehéz viszonyok között is sikerült összeállítani olyan költségvetést, amely biztosítani tudja a meglévő érdekek fenntartását és a magyar sors előbbrevitelét.

Baja — fürdőváros.

(Folytatás.)

Kedves polgártársam, a kinek a Déri-kert bizonyosan a város legkedvesebb parkja — jutott-e valaha eszedbe, hogy a pázsitot taposó gyermekhadat néhány jó szóval figyelmeztessed, mennyire nem jól cselekszik. Jutott-e eszedbe, hogy fiadat, lányodat kitanítsad: a parkok virágai nem arra valók, hogy azokból ingyen dugványok kerüljenek az otthoni virágágyakba? Jutott-e eszedbe polgártársam, hogy a Sugovica-Korzó szegélybokrai közt vandálon taposó legényeket barátságosan kitessékd a pusztító lábnyomokból? Szóltál-e már valaha szomszédodnak, hogy a szappanos és mosogató viznek az utcai lefolyása talán mégsem segíti elő egy város közegészségét?

Nos hát, kedves polgártársam én csak egyetlen ilyen esetet tudok. Az is tragikomikusan végződött. A barátságos szomszédai figyelmeztetés és kérelem nem vezetett eredményre. Ellenben az a rokonszenves törvényhatósági bizottsági tag, aki ezt a felvilágosító módszert igyekezett alkalmazni, a grombaságok egész légiját volt kénytelen elszenvelni.

Ez a baj. Ne kívánjunk mi polgárok hatósági intézkedést ott, ahol magunk is segíthetnénk. Hol jó szóval, hol figyelmeztetéssel. Ahol a polgárságot csak hatósági kancsuká-

val lehet fegyelmezni, ott nem lehet az álmok-álma a fürdőváros gondolata.

Nekünk magunknak kell arról gondoskodnunk, hogy minden polgár megtegye a maga kötelességét a közünk és közegészség érdekében. Ha háztulajdonos vagyok, akkor nyáron felöntözöm a járdámat és állandoan tisztán tartom. Ha nincs emésztő-gödöröm, akkor legalább ideiglenesen építkegyet, nehogy az orrfacsaró szennyvizeimben minden más szomszédom átkozódva gyönyörködjen. Ha sétálok és apró gyerekektől — különösen parkjainkban — valami oly csinyt látok amely pusztítólyra vezet, szép szóval és barátsággal figyelmeztetem.

Ha strandfürdőzőm és a víz mellett fogyasztom el az ebédemet, akkor gondoskodom róla, hogy az étkezés után megmaradó szemét ne azokat örvendeztesse meg, akik tölem egy kilométernyire alább fürödnek. De azokat sem, akik egy-két nap múlva ugyanazon a helyen akarnak üdülni. És így tovább.

Ha azután ez nem vezet eredményre, akkor jöhet a hatósági cselekvés. De akkor aztán jöhet az a beismerés is, hogy bizony nem élünk kultúreberek között. Az idegen pedig olyan helyre nem megy ahol tudatlanság vagy makacs-ság a városiasságnak még a

lelemibb feltételeit is megakadályozza. Az idegen nem megy büzbe, porba. Az idegen odamegy, ahol tisztaság, rend, fegyelem uralkodik, mert az idegent nem kényszerítheti senki arra, hogy a pénzt ott

költse el, ahol a kulturának még a lelemibb követelményei fölött is vitatkozni lehet. Söpörjünk hát a magunk háza előtt ha azt akarjuk, hogy az idegen üdülést keresen nálunk.

PAAL JÓB riportregénye:

Habsburgok trón nélkül.

A steenockerzeeli, udvartartás. 44

Kik tartoznak Zita és Ottó legszűkebb környezetéhez. — Husvétkor és karácsonykor a legkülönbözőbb ajándékok érkeznek „haziról.” — A steenockerzeeli udvartartás tagjai nem kapnak fizetést, „lovagi” szolgálatot teljesítenek. A tiroli küldöttségek.

COPYRIGHT, minden jog fenntartva, utányomás tilos!

Negyedik Károly halála óta Zita megszokta nélkül csak gyászruhát visel. Modern ruha még sohasem volt karcsu testén. És barna haját is kontyban hordja. Sötét szeméből fájdalom sugárzik akkor is, ha mosolyog. Nem érdekli más, csak a családja és mindenkifelelt elsőnek tartja gyermekei vallásos nevelését. Hihetetlenül jól van informálva a világ soráról, minden érdekli őt, ami az egykori monarchiában történt. Alig van nap, hogy ne keressenek fel vendégek a steenockerzeeli kastélyt. Legfőbbbet van odakünn gróf Hunyadi József, aki önmagát változatlanul főudvarmesternek tekint, de ennek tartja a gróft Steenockerzeel is: a gróf változatlanul végzi főudvarmesteri funkcióit. De most csak megvesztésekkel tartózkodik odakünn.

A magyar és az osztrák arisztokraták közül minden hónapban más-más tart szolgálatot a királynő mellett, a beosztást a főudvarmester állítja össze.

Gyarkori vendégek de Croix március várkastélyban Cziráky Antal gróf, Csekonics István gróf, Palavicini György gróf, Szerényi József báró, Mikos gróf, a szombathelyi püspök, Grieger Miklós apát, képviselő. Az osztrák urak közül a Czerninek, Liechsteinek, aztán Hohenberg Miksa herceg, Ferenc Ferdinánd legidősebb fia, akik azonban nem előre meghatározott időben szoktak Belgiumba elutazni. Amíg élt, gyakori látogató volt a kastélyban Apponyi Albert gróf.

Állandó funkciókat a következők tartanak: Gudenus Ervin báró, meghatalmazott miniszter volt követ és felesége. Ők vezetik az udvari titkári hivatalt. Ennek helyisége a kastély második emeletén van egy szűk kis szobában. Három iroasztalon rengőtel levél, majdnem valamennyi kérvény, vagy üdvözlés. Baró Gudenus és felesége válaszolják meg a levelek közül azokat, amelyek fontosnak tartanak. A posta nagy része azonban Bécsbe megy Wiesner titkos tanácsoshoz, aki a felség nevében küldi el a választ. Ha Steenockerzeelben a munka nagyon öz-

szegvél, különösen újév és születésnapok idején, akkor Brüsszélből egy gépirókisasszony jön meg a kastélyba.

Az oktatás munkáját Degenfeld Henrik gróf irányítja. A gróf maga ismert történetűs akinek felfogása modern és liberális. Rajta kívül Páter Weber, pannonnalmi szentbenedekrendi szerzetes és időrövidítőre egy másik benedekrendi atya foglalkoznak az oktatással, de a kisebb gyermekek mellett mindig van még egy magyar és egy tiroli tanítónő is. Az „anya” — finomabb értelemben vett dajka — szerepét Kerssenbrock Teréz tölti be, aki már az összeomlás idején a királyi család szolgálatában állott.

A háztartási ügyeket Menndorf grófnő végzi, neki segédkezik az öreg Löw kisasszony, aki kulcsárnő a kastélyban és akinek hetvenedik születésnapját intim melegséggel ünnepezték meg nemrég a kastélyban. Néhány szolgáló, két inas, egy kertész, két szobalány képezik aztán a szorosan vett személyzetet.

valamennyi alkalmazott vagy magyar, vagy tiroli.

Az alkalmazottaknak szerény fizetések van, semmivel sem több, mint Belgiumban egy inasnak, vagy szobalánynak szokott lenni.

az udvari szolgálatot végző arisztokraták azonban fizetést, vagy tiszteletdíjat nem kapnak, ők ugynevezett „lovagi szolgálatot” végeznek az udvarnál.

Karácsonyra, újévre főként Magyarországból és Ausztriából rengeteg ajándék érkezik Steenockerzeelbe. Minden elképzelhető holmi. Babák és rugóval felhuzható játékszerek, gyermekruhák, hintalovak, képeskönyvek, zenélő játékok, akadnak emberek, akik egy bődön turót, vagy pedig egy hatalmas darab sonkát küldenek. Néha érkeznek azonban értékesebb ajándékok is. Az a 'gyönyörű autó, amely most a garábebe állítva várja, hogy üzembe kerüljön, a szintén ajándékba jött Budapestről. És ajándék a rádió is.

Ujában, mióta a gyermekek megnöttek, a kis főhercegek és főhercegnők sajátkezü levelező-

lapon köszönik meg az ajándékokat.

Küldöttségek különösen Tirolból utaznak gyakran Ottóhoz, akit eddig főbb, mint száz tiroli község választott meg diszpolgárának.

Az első tiroli község volt 1931. december 6-án Ampass, azt követték a többiek és aztán Sláierországban, Karinthiában, Salzburgban és Alsóausztriában is számos helység akadt, amely elküldötte a diszpolgári oklevelet Steenockerzeelbe.

A diszpolgári oklevelek átadása rendszerint úgy történt, hogy a községek polgármesterei egy-két tanácsost kísérelében utaztak el a császár fiához, aki ilyen alkalommal mindig tiroli ruhát ölt magára.

Ottó kétségkívül igen szép fiatalember. Elfogulatlanul meg lehet állapítani róla, hogy korához képest felülművelten művelt, és műveltekkel ellene őt neveznem akkor is ha történetesen nem lenne Habsburg. Az anyját rajongásig szereti és minden iránt érdeklődik azokkal, akik közelebe jutnak, kedves és barátságos szereli a sportokat és szorgalmasan olvassa a magyar újságokat. Tekintet nélkül azok politikai beállítottságára. Rendszeres sürke polgári ruhában jár, különös alkalommal, leginkább, ha fotografnak érkezik a kastélyba, szívesen veszi magára egy a diszmagyari, mint a tiroli lövészek kapitányi egyenruháját. Az absalmi Speckbacher lövészegylet ugyanis a

talaly tiszteletbeli kapitánynak választotta. Kaltenhauser polgármester maga vitte el az uniformist Steenockerzeelbe. Hullámos, göndör haja van és — csak a szája vonása tipikus Habsburg. Az alakja nem, a mozdulatai még kevésbé. Valami közvetlenség van a viselkedésében, olyan közvetlenség, amely sohasem volt a Habsburgok jellemvonása. De lehet, hogy tévedek, mert előgre én nem ismertem a Habsburgokat amikor ők a trónon ültek.

A gyermekek közül a legmagasabb növésű Róbert főherceg, aki egy fejjel magasabb Ottónál. A kis Rudolfnak négy-öt hónappal ezelőtt vakbélgyulladás volt, akkora Kölnben Haberer tanár, a híres sebészprofesszor megoperálta. És a műtét előtt a vizsgálat során

megállapította az európai híriktől professzor azt, hogy IV. Károly magyar király legkisebb fiúgyermeké, Rudolf főherceg unternährte.

Ez a kifejezés magyarra lefordítva azt jelenti, hogy „hiányosan áplált.” Orvosi nyelven akkor használják a terminus technikát, amikor valaki vagyoni viszonyai miatt nem tud kellőképpen táplálkozni. Rendszeren állás nélküli kereskedelmi alkalmazottak kerülnek, mint „unternährtek” a kórházba.

A Hofburgban, Bécsben és az ilyhí kastélyban még nem volt soha egyetlen Habsburg sem „unternährte”

A szentistváni Markó kalandjai a bajai „markóban.”

A törvényszék 5 évi fegyházra ítélte Markó Lajost.

Falbontás és lakatrontás.

A múlt évben a rovvit multu Markó Lajos bajaszentistváni fiatalember, Vidákovics Mátys lakásából néhány régi pénzt, órát és láncot és különböző iratokat lopott, Juhász Antal lakásán is lopást kísérelt meg.

Az első szökés.

Hamarosan rendőrkézre került és újév napján a bajai törvényszék fogházának lett a lakója. Huszonnyolcadikán a rendőrség valamilyen ügy kiderítése érdekében kivitte a fogházból és Szentistvánon helyszíni szemlét tartott. Ezt a szemfüles fiatalember szökésre használta fel. Sikertől is neki 2 napig bujdosni, de 30-án ismét bevonult a fogházba.

A második szökés.

De úgy látszik nem akarta megszokni a fogház levegőjét és inkább megint megszökött. Február 7-én séta közben bekérelőzött a fogház irodájába és ott megszabadítván magát a bilincsektől angolosan eltávozott — az ablakon keresztül. De most sem tartott sokáig az arany szabadság, mert 11-én már ismét bent ült.

Mielőtt új lakásba költözik,

győződjék meg férgegmentességéről! Dímentes felvilágosítást ad és vizsgálatot teljesítenek a

Bajai Cíánózó Vállalat

megbízott szakértői:

Liszka és Hideg

szobafestők,

Baja, Katona József-utca 3.

Lázárnál jó szemüveget kap olcsón!

Left egy fogházort.

De Markó leggyalázatosabb tette még hatra van.

Február 26-áról 27-ére virradó éjjel Pintér Lajos fogházort teljesített szolgálatot. Hajnali órákban bement Markó cellájába, hogy megnézze rendben van-e a bilincs és mikor lehajolva a lábbilincset, vizsgálta, Markó a szabadon hagyott felkészüléssel felbújtatta. Pintér kiáltására a tartalékos szolgálatot teljesítő Heidl János segítségére sietett és Markót hosszas dulakodás után visszakényszerítették a cellába. A cella elkutatása után zsebkendőbe csavart egy kilós súlyt találtak. Markó — mint Lengyel János fogházmesternek bevallotta — ezzel ütötte le Pintérét, aki 12 napig betege volt az ütésnek.

Az ítélet.

A törvénytörés Linzer tanácsa a tegnapi főeljárásán dr. Gál Károly ügyész vád- és dr. Barasits Antal ügyvéd védőbeszéde után Markó Lajos 1 lopásért, egy lopás kísérletért, hatóság közeg elleni erőszak és szándékos emberölés bűntettének kísérlete miatt 5 évi

fégyházbüntetéssel sújtotta.

A vádlott és védője enyhítésért felbuzdírták jelentett be.

HIREK.

— **Magyheti hivatalos órák a város házában.** A nagyhélen a város házában a hivatalos órák naponta 8—11-ig tartanak.

— **A Bajai és Szegedi Egyetemi Ifjúság Szoros táncestélye.** A Bajai és Szegedi Egyetemi ifjúság folyó hó 16-án, húsvét vasárnapján este fél 9 órai kezdettel a Nemzeti Szálló összes termében rendezt harmadik, műsorral egybekötött táncestélyét. Az ügyesen összehajtott műsor a következő: 1. Nyitány. Hans May: Musik muss sein. Előadja a Happy End zenekar. 2. Karig Sári: Versek. 3. Tesók egy szál puros róza. Előadja: K. Nagy Csilla gyermekművésznő. 4. Évforduló. Vigjáték. 5. Schubert: Három a kislányból: Quartet. Előadja az egyetemi énekkar szülőquartetje. Tagjai: Szalay József, Ernszt Ferenc, Rótt Nándor és Majoros János. 6. III. Konrad. Vigjáték. 7. Ciegler: Szerenád. Előadja a vokálquartet. 8. Magyar tanc. Előadja: K. Nagy Csilla gyermekművésznő. 9. Gilbert-Robinson. Női színi szeretnek. Előadja a Happy End zenekar. Konferál Léh Imre.

— **Számos női bajnál a természetes „Ferenc József” keserűvíz használata végtelen nagy megkönnyebbülést szerez.** A nőorvosi klinikák bizonyítványai tanúsítják, hogy a renthiüül enyhe hatású Ferenc József vizet különösen a szülészeti osztályon a legjobb sikerrel alkalmazták. A Ferenc József keserűvíz gyógyszerlárokban, drogériákban és fűszerüzletekben kapható.

— **Jugoszláv álláspont Mussolini tervvel szemben.** A lapok élénk tárgyalják Mussolini béke-terét s azt éleshangú kritikában részesítik. Jósolják hogy az ilyen paradox követelések Európát kiberülhetetlen összeütközésbe sodorják. Részletesen közlik a hisantant allandó tanácsának genfi tiltakozását és a francia lapok jelentéseit. A király a Petite Journal munkatársa előtt hangzottatva Jugoszlávia békeszándékait és törhetetlen francia barátságát, amit minden francia a legdugódtabb faluban is tapasztalhat. — **Új perrend Jugoszláviában.** Április 1-én kellene életbe lépni a Vajdaság területén is az új polgári perrendtartásnak. Az újdíki ügyvédek táviratilag kérték az életbeléptetés elhalasztását október 1-ig, mert az új törvény rendelke-

zéseit még maguk a bíróságok sem tudják kellőképpen átismerni. Azonkívül a bíróságokhoz még meg sem érkeztek az új nyomtatványok és ügyviteli szabályok.

— **Nilenzenezer** fokát ejtették el az idén a fakavadászok. A jégmezőkről érkezett jelentések szerint a vadászahajok március második felében 90.000 fokát ejtettek el.

— **Jön a Panoráma vonat.** A Máv ismét újítást vezet be az idegenforgalom fejlesztése érdekében: a filleres gyorsok mellett a panoráma vonatokat. Ezt az újítást tavaly a belga vasutak kezdték meg és pedig eredményesen. A cél itt az, hogy a menetrend körülbelül ugy alkalmazák, mint a nagy kirándulóautóbuszokét. A panoráma vonatok rendszer gyorsasággal mennek mindenütt, ahol nincs érdekesebb látványosság, viszont a menet meglassul ott, ahol a vidék természeti, művészeti, városi vagy más panorámát mutat.

— **Üregedő egyéneknek, ha az erek meszesednek, Igmándival segíthetnek s évekkel tovább élhetnek.**

Házakat épít, átalakít és tataroz kedvező feltételek mellett a Kertvárosi Építési Vállalat Baja, Budapesti ut Telefon 290.

Laptulajdonos:

Dr. KNEZY LEHEL.

A bajai kir. járásbírósg mint telekönyvi hatóság.

14062/1932. tkv. szám.

Árverési hirdetmény-kivonat.

Bank és Kereskedelmi RT. végrehajtóknak öv, Jarkovics Fülöpne szül. Zatykó Anna végrehajtási szenvedő ellen indított végrehajtási ügyében a tkvi hatóság a végrehajtási árverést 900 P., valamint a csatlakozottaknak kimondott Székely Leónak 600 P., Első Bajai Tömörít Butorgyár Pollák Józsefnek 370 P., Halter Fülöpnek 100 P. buza tökének, Osztheimer Adámnak 20 P. tökésovételés és járuléai behajtása végít a bajai kir. járásbírósg területén levő Bácsbokod községben levő s a bácsbokodi 3578. számú betétben A I. 1-2 sorsszám 123., 124. hrszámú 367 négyzetöl szántó 1/2 rész illtőségének a Bank és Kereskedelmi RT-gal szemben 600 pengő kiküldetési árban; Székely Leóval szemben a fedezeti vételár 1600 P.; Első Bajai Tömörítbutorgyár Pollák József céggel szemben a fedezeti vételár 2100 P.; Osztheimer Adámmal szemben a fedezeti vételár 2500 P.; Halter Fülöpnevel szemben a fedezeti vételár 2700 P. — a bácsbokodi 2230. szu. betétben A. II. 1-2 sorsz., 3205., 3209. hrszu. 1 hold 84 négyzetöl szántó, 215 négyzetöl rétek a Bank és Kereskedelmi RT-gal szemben 950 pengő kiküldetési árban; Székely Leó céggel szemben 1950 P.; Első Bajai Tömörít Butorgyár Pollák József céggel szemben 2250 P.; Osztheimer Adámmal szemben a fedezeti vételár 2450 P.; Halter Fülöpnevel szemben a fedezeti vételár 2500 P. u. o. betétben A I sorsz., 3240. hrszámú 1 hold 149 négyzetöl szántóknak Bank és Kereskedelmi RT-gal szemben 1520 pengő kiküldetési ár; Székely Leó céggel szemben 2100 P.; Első Bajai Tömörítbutorgyár Pollák József céggel szemben a fedezeti vételár 2900 P.; Osztheimer Adámmal szemben a fedezeti vételár 350 P.; Halter Fülöpnevel szemben a fedezeti vételár 3160 pengő és végül a bácsbokodi 1119 szu. betétben

A I. 4-6 sorsz., 1424., 1429., 1430. hrszu 626 négyzetöl kert, 129 négyzetöl kert 141 négyzetöl ház, 114 réz illtőségnek a Bank és Kereskedelmi RT-gal szemben 500 P. kiküldetési árban; Székely Leó céggel szemben a fedezeti vételár 1000 Pengő; Első Bajai Tömörítbutorgyár Pollák József céggel szemben a fedezeti vételár 1200 P.; Osztheimer Adámmal szemben a fedezeti vételár 1450 P.; Halter Fülöpnevel szemben a fedezeti vételár 1550 P. érendeltet.

Az árverést 1933. évi április hó 27. napján d. u. 3 órákor Bácsbokod község-házánál fogják megtartani.

Az árverési aláírás ingatlant a kiküldetési ár felénél kétharmadánál illetve a megállapított fedezeti vételárnál alacsonyabb áron nem adható el.

Az árverési szándéklók kötelesek bantápnél a kiküldetési ár 10 százalékát készpénzben, vagy az 1981. LX. t. c. 42. §-ban meghatározott érfolyamot számított övédekkel értékpapíroban a kiküldött letenni, hogy a bantápnének előleges bírói letéthe helyezéséről kiállított letéti elismervényt a kiküldötöknek átadni és az árverési feltételeket aláírni (1981. LX. t. c. 147., 150., 170. §§; 1908. LX. t. c. 21. §).

Az aki az ingatlanért a kiküldetési árnál magasabb ígéretet tett, ha többet ígért semmi sem akar, köteles nyomban a kiküldötti ár százalékát szorint megállapított bantápnét az általa ígért ár ugyanannyi százalékáig kizsigeztetni (1908. LX. t. c. 21. §).

Baja, 1932. évi november hó 17. napján.

Pegonyi s. k.

kir. járásbíró.

A kiadmány hiteleül:

Hallósy Magda

kiadó.

URÁNIA

1933 április 12-én szerdán

A Metro németül beszélő világfilme!

Csak tizenhat éven felülieknek!

A 24 éves leány

Egy modern leány élményei 12 felvonásban.

Főszerepben:

Norma Schearer, Clark Gable, Lionel Barrymore.

Kísérő filme:

Szerelmes ör-dogok. Burlesk.

Hindumenyország kultúrfilm.

CORSO.

Április hó 16-án, vasárnap
Április hó 17-én, hétfőn

HAROLD LLOYD

egyetlen hallatlan mulatságos vigjátéka

A mozi örült.

Örült mozarab, örült viccekkel és ötletekkel 10 felvonásban.

Örült kacagó orkán kíséri minden jelenetét.

Hiradók

APRÓHIRDETÉSEK.

Egészséges állványpallókat olcsón eladók. Érdeklődni lehet Várady Érsek-ut 47. szám alatt.

Elegánsan butorozott különbejárta 2 ablakos utca szoba villanyvilágítással május hó 1-ére kiadó. Jókay-utca 5.

— **UJ HÁZ,** a házban vegyes kereskedés és trafik 4 szoba 2 konyhával elfogadható áron eladó. Cim: Ignác Illés Baja (Szent István) Homok u. 652a. Ügynököt díjazok.

Eladó házhelyek. Pokornyi János és Patak-utca sarkán 6 db 120 négyszögöles házhely, régi Bokodi-uton 1209 négyszögöles szálló eladó. — dr. Mészöly Miklós.

„Az idő pénz!”

Időt takarít meg

HABO rotválkozásnál
HABO szappant használ — ne
HABO zson tehát és vegyen
HABO szappant!
1 perc alatt borotvál!

Városi Drogéria Baja.

Mindenemű illatszer és kozmetikai cikk legjobb beszerzési helye.

GYUMÖLCSFA permetező szerek

megbízható minőségben és olcsó áron.

Kiadó lakás

Mészáros Lázár-utca 17. számú házban egy szoba, konyha, éléskamra és mellékhelyiségekkel május 1-re kiadó.

Eladó ház

szabad kézből Baja, Váradi érsek-ut 5. (Vármegyeház mellett).

Ejjeli szolgálatot tart

reggel fél 8 óráig és vasárnap d. u. nyitva

április 10-től április 16-ig

LOVASSY ÜDÖN
Dr. GEIRINGER JÁNOS
gyógyszertára.

APRITOTT akácfa

100 kg. 3'20 P.

Hazai darabos szén 100 kilogramm 3'60 P

Tatai tojásszén 5'60 P.

Pécsi tojásszén 100 kilogramm 5'80 Pengő.

prima gázgyári és porosz dió-koksz raktárról azonnal szállítja
M. Á. K. MÉSZTELEP
Mátyás király-tér 10. sz. Telefonszám 356. —: Araink házhoz szállítva értendő.

A Kertvárosban családi lakóház megszerzése könnyen lehetséges

ha érdeklődik

Kertvárosi Építési Vállalatnál
SCHWARCZ DEZSŐ — PUSKÁS MIHÁLY
Baja, Budapesti-ut.
Telefon: 290.

A kokszosodó pécsi tojásbrikett
(circa 7000 caloria)

pécsi dióbrikett
(szurokmentes)

helyettesítik tökéletesen és gazdaságosan a kokszot!

Kérjen díjtalan próbafutést!

Egyedárusító:

SCHÖN ÉS BAJAI, BAJA

Haynald-utca 13. szám. —: Telefonszám 26.

Fizessen elő

a Baja-Bácskára.

Bakanek és Goldberger

könyvnyomdája

Baja, Ferenciek-tere 2. szám.

NYOMTATVÁNYOK

PLAKÁT
REKLÁM
IRODAI

és kereskedelmi nyomtatványok jutányos áron, a legizlésesebb és modern kivitelben készülnek.

a Baja-Bácskában.

Hirdessen